

ОТЗЫВ
научного руководителя на обучающегося 4 курса
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
КГПУ им. В.П. Астафьева Посохову Анну Михайловну

В современном мире толерантность является общепризнанной ценностью и неотъемлемым качеством успешного человека, поэтому актуальность темы, выбранная Посоховой А.М. для исследования, не вызывает сомнений.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломница проявила необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа психолого-педагогических источников по проблеме и конструктивные способности в ходе разработки и проведения системы уроков и внеклассных мероприятий, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с учащимися, увлечь их при проведении уроков физической культуры познавательной деятельностью.

Основные тезисы работы докладывались на VI Всероссийской научно-практической конференции «Вызовы современного образования в исследованиях молодых ученых» (20 мая 2020 г., Красноярск), проводившейся в рамках XXI Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века». В сборнике этой конференции дипломницей опубликована статья по теме исследования.

Всё это позволило Посоховой Анне Михайловне выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Формирование толерантности у обучающихся шестых классов на уроках физической культуры» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки, а Посоховой А.М. рекомендуется поступление в магистратуру.

Научный руководитель:
к.п.н., доцент кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Н.Е. Строгова



Подпись Н.Е. Стrogova заверяю
Г.И. Москина
Начальник общего отдела
Г.И. Москина
КГПУ им. В.П. Астафьева

09.09.2020